

我真幸福 6H 黃靖晞

幸福，是人人都想擁有的，大家都想幸福地生活。然而，每人對幸福的定義都不同，有人覺得幸福是能夠幫助別人，有人覺得擁有日常生活所需的用品便是幸福。對我來說，擁有使我心情舒暢的物品，有理解我的人，使我能夠充實度過每一天的，都是幸福。我覺得我自己很幸福，因為……

我擁有一個舒適的家，雖然這不是豪宅，但我有自己的房間，有舒適的床，日常生活的用品都應有盡有。我能夠每天在家裏休息，放鬆心情，忘掉所有壓力。我不禁想：我真幸福！我有一個舒適的家。

我有愛我的父母，他們每天犧牲自己的休息時間陪伴我，互相分享每

天發生的趣事。他們在我生病的時候照顧我，在我困難的時候給我支持，在我失敗的時候鼓勵我。有一次，我有功課不明白，他們耐心地跟我講解，我怎麼也聽不明白。他們沒有一聲抱怨，仍然不斷嘗試用不同的方法解釋給我聽，直至我明白為止。我不禁想：我真幸福！我有愛我的父母。

我擁有學習的機會，每天都能上學，聽老師們教導我知識，並讓我吸取經驗。我不禁想：我真幸福！我有學習的機會，充實度過每一天。

我很幸福，而幸福不是必然的。我要珍惜自己擁有的一切，並懂得感恩。我長大後要幫助別人，令他們幸福，自己也在幫助別人中得到更多幸福。

記一件讓我反省的事 6H 鄭凱恒

大考前的某一天，我犯了一件不可彌補的過錯。

那天放學回家後，媽媽提醒我考試將到，要溫習了，我卻不願意。我心想：要我完成一本又一本的練習，真令我反感。

我衝口而出，么喝媽媽：「住口！滾開！別再煩我！」媽媽目瞪口呆，一聲不響地轉身走進房間了。

頓時，我呆若木雞，心裏懊惱地想：我做了甚麼？為甚麼我會如此無禮？於是我趕忙去洗臉，冷靜一下情緒。經過廚房，我發現媽媽早已為我準備了茶點，使我十分感動和後悔。我連忙跑到書桌前，努力完成練習。翻到最後一頁，

我看到一張愛心便條：

凱恒：

加油！努力！

媽媽

看着這張便條，我立刻熱淚盈眶，感受到媽媽的付出。

我衝進媽媽的房間說：「對不起！我知錯了！」媽媽不但沒有責怪我，反而擁抱着我說：「傻孩子！去吃茶點吧！」

這個晚上，我不停在牀上輾轉反側、徹夜難眠，不斷自我反思、反省。

這件事讓我後悔一生。我明白到說話的用字和語氣必須三思，還要多從別人的角度思考。正所謂「病從口入，禍

從口出」！